

Minuli mesec je dopolnil 50 let gospod prof. dr. Rudolf Molè, ki ga vsaj po imenu vsi »Zvončkarji« prav dobro poznamo, saj nam je med drugim poslovenil iz poljščine znameniti roman pisatelja Ossendowskega: Zivljenje in prigode šimpanzke Kaške.

Petdesetletnico rojstva je pred kratkim praznoval ugledni slovenski slikar gospod Maksim Gaspari, znan po svojih pristno slovenskih kmečkih motivih. Naš list šteje slavljenca v krog svojih najboljših sotrudnikov.

V Mariboru so pričeli ponovno z izkopavanjem grobov iz bronaste dobe. Skupno je bilo dosedaj odkritih in raziskanih 73 grobov. Najnovejša odkritja pa so spravila na dan zelo dragocene predmete, tako majhen kipec iz gline, veliko število bronastih okraskov in celo množino glinaste posode najraznovrstnejše oblike.

Koncem l. 1932, je bilo v naši državi 47.880 radiosaparatorov v rabi.

V Banja Luki je umrl začetkom tega meseca Alija Musilović, star 109 let, najstarejši meščan Banja Luke. V Banja Luko se je preselil iz Prizrena pred 70 leti.

V bližini Novega Sada je naletel neki kmet pri delu v kamnolomu na ogromno gnezdo gadov, ki so spali zimsko spanje. Ko so se živali predramile, jih je z lopato pobil preko 85.

Po uradni statistiki je v Jugoslaviji v prometu 18.000 avtomobilov.

Neki angleški letalski poročnik je nedavno prelefel z letalom Himalajsko gorovje, najvišje gorovje na svetu, kamor še ni stopila človeška noga. Povzpel se je 8500 m visoko.

Najstarejši bankovec na svetu iz leta 1399, pred Kristusom hranijo v azijskem muzeju v Leningradu. Bankovec je iz Kitajske in je na njem natisnjen datum, številka, podpis mandarina (kitajskega višjega uradnika) in seznam kazni za ponarejalce.

V Bukarešti se vrši vsako leto na obali reke Dimbovice posebna verska svečanost, pri kateri vrže kralj precejšen križ v vodo, nakar planejo meščani za njim in ga vrnejo kralju.

Ravnateljstvo muzeja v mestu Perugii (Italija) je odkrilo v neki jami blizu mesta podzemsko skladišče žita, graha in fižola, ki je staro preko 4000 let in popolnoma ohranjeno. Gotovo je, da so to ostanki zaloge pastirskih narodov, ki so že sejali žito.

Navzlic letošnji dosedaj razmeroma mili zimi, je zapadel koncem preteklega meseca v Španiji sneg in pobelil glave celo častiljivim palmam v Madridu.

V Kordovi na Španskem se je začela rušiti mošeja (turška molitnica) z imenom Mezquita, zadnja izmed 600 mošej, ki so jo v 16. stoletju prenovili in spremenili v katoliško katedralo.

Šestletna Švedinja Urika Ringstrandova je pravcata čudodelnica v računanju. Obiskuje šele ljudsko šolo in preseneča znan-



stvene in zdravniške kroge s svojo izredno nadarjenostjo za računske naloge. Množičev najtežjih ulomkov na pamet v nekaj trenutkih je njena posebnost.